



Уральский технический
ИНСТИТУТ СВЯЗИ
и информатики

БЛАГОДАРНОСТЬ

В 2021 году в Уральский технический институт связи и информатики (филиал) федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики» в городе Екатеринбурге поступило двое выпускников МКОУ СОШ №6 г. Среднеуральска: Богданов Иван Алексеевич, Коробицын Владимир Михайлович.

УрТИСИ СибГУТИ, известный в Свердловской области под лаконичным названием «Институт связи», является единственным ВУЗом в регионе подведомственным Министерству цифрового развития и массовых коммуникаций.

Отрасль инфокоммуникаций всегда была успешной! В последние десятилетия наблюдается особенно бурное развитие it-технологий и услуг связи, а тренд текущего десятилетия - цифровая трансформация.

Выбор ребят успешен по многим причинам, но две из них хочется отметить особенно:

1) выбрана самая престижная, высокооплачиваемая и востребованная на рынке труда профессия! А диплом и уровень подготовки СибГУТИ признается не только в России, но и во многих странах мира, что подтверждает география мест работы наших выпускников.

2) выбрана уникальная атмосфера обучения. Институт связи имеет полный набор образовательных ступеней (СПО, бакалавриат, магистратура, аспирантура) в рамках одного учебного заведения, дающих возможность комфортного выстраивания индивидуальной траектории обучения и, вместе с тем, отличается камерностью. Небольшая численность контингента дает несомненные преимущества по качеству обученности перед крупными ВУЗами.

От лица преподавателей и сотрудников института благодарим Вас за подготовку и воспитание Ваших выпускников, ставших с 1 сентября 2021 года студентами УрТИСИ СибГУТИ. Выражаем надежду, что поток абитуриентов из школы будет расти с каждым годом, а наше профориентационное сотрудничество приобретет новые формы и проекты.

С уважением, директор УрТИСИ СибГУТИ

Е.А. Минина